

質問回答書

令和2年4月30日

件名 2波崎総合支所旧庁舎解体撤去工事

番号	図面番号等	質問	回答
1		A建築工事 2. 土工・地業工事の土工機械運搬費の数量がありません。数量をご指示ください。	設計図面から積算を行い、工事工程に応じて想定される数量を計上すること。
2		A建築工事 7. 処分工事の発生材運搬費の台数の数量がありません。数量をご指示ください。	設計図面から積算を行い、工事工程に応じて想定される数量を計上すること。
3		A建築工事 7. 処分工事の発生材処分の残土処分は、神栖市ストックヤードへの搬入と考えてよろしいでしょうか。また、その場合の処分費用をご指示ください。	神栖市にストックヤードはございません。 残土処分は関係法令、条例等から適正に処分を行うこと。
4	特記仕様書内6章	アスベスト含有分析調査で3サンプル採取箇所 ※図示による となっておりますが、採取箇所は図面上どこでしょうか？	特記仕様書内のアスベスト含有建材の事前調査は目視、貸与設計図書等による有無の判断とする。 (A-9, 10 仕上表にアスベスト含有の記載あり。)

件名 2波崎総合支所旧庁舎解体撤去工事

番号	図面番号等	質問	回答
5		外壁仕上げ塗材のサンプリング調査は行っていますでしょうか？	調査済。 アスベストなし。
6		上記質問項目4・5について図面及び内訳書に記載がございません。ご指示願います。	上記回答項目4・5にて回答済。
7		アスベスト事前調査を行って新たにアスベスト含有箇所が判明した場合の対応をご教示願います。	監督員との協議による。